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Dagsorden 
 
1. Godkendelse af referat nr. 28  

• Referat fra sidst er godkendt. Det efterspørges, om 
der i referater fremadrettet kan tydeliggøres hvad 
der besluttes.  

 
2. Situationen i I1, brev fra en del af forældrene i I1. Lagt ved den nye 

dagsorden 29a som bilag 1  

• DOS vil formulere et brev til afsenderne af brev.  

• Det konstateres, at klagen behandles som en klage. 

• Elever til I1 er visiteret på ordinær vis, og er ikke en 
del af elever der skulle have været visiteret til andre 
skoletilbud.  

• Der vil fremadrettet være fast lærer og pædagog i 
klassen. Derudover vil der være ekstra ressource til 
at kunne understøtte klassen. Bl.a. ved at kunne 
tage eleven ud af klassen. Ud over det sætter vi ind 
med et internt forløb hvor der arbejdes med de 
udfordringer der er. Derudover er PPR-psykolog 
inde over. Ekstern supervision kommer på ift. 
Sagen.  

• Det planlægges, at opstart er primo uge 44 

• Det påpeges, at der er elever i alle grupper, hvor 
der er udfordringer. Desuden er det en udfordring, 
at overgange er svære for elever.  
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• Det påpeges, at udfordringerne måske skyldes, at 
skolen har elever med flere forskellige udfordringer.  

• Forud for klagen har der bl.a. været arbejdet med 
læringsmiljøet. Både mængden af møbler og den 
pædagogiske linje. Herunder en højere grad af 
visuel hukommelse.  

• Thomas arbejder videre med forældrene og DOS. 
Og underretter bestyrelsen på kommende møde 
om status.  

• Der er faste opfølgninger hos personalet i klassen 
for hvordan de har det? 

• Thomas Nyborg skitserer, at en ønskværdig 
dialogform er ikke at klage først. Men det står alle 
for, at skrive til hvem de vil.  

• Brian formulerer et brev, hvor bestyrelsen 
kommenterer på behandling af klagen.  

 
3. Endelig budget vedtaget af Kommunalbestyrelsen (KB) 

• Det, der rammer Lundevejsskolen er den negative 
prisfremskrivning. DET ENDELIGE TAL KOMMER. 

 
4. Personalesituation 

• Svend har sagt op 

• Sanne har sagt op 

• Marianne skulle være startet. Sprang kort før 
aftalen var endelig.  

• Vi er som skole underlagt den kommunale 
omplacering. Derfor har vi ikke kunnet slå nye 
stillinger op før nu.  

• Laila svarer på hvad status er i personalet generelt 

• Thomas redegør for MUS 
 

5. Udeskole 
5.1. Forslag/udkast til princip for udeskole. Bilag 2 
 

6. "kost og sundhed"  
 

7. Fælles drev til opbevaring af bestyrelsesdokumenter  
 

8. Fuld prøverække – tilbagemelding 
 

• Vi arbejder fortsat videre på at etablere skoledag 
der retter sig mod fyld prøverække.  

• For at gå til prøve, skal man have haft 
prøveforberedende undervisning i min. 7, 8. og 9. 
klasse.  

• Bestyrelsen formulerer et brev til administrationen. 
Måske skal der være et temamøde om punktet.  
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9. Skema ved opstart af skoleåret (opfølgning) 
 

• Der skal være et skema dækkende tre dage ved 
skolestart efter sommerferien.  

 
 

10. Tilbagemelding på toilet forhold (opfølgning) 

• Det tyder på, at en løsning med brug af toilettet i 
tandlægeklinikken kan benyttes.  

 
11. Evt.  

 
Nyt om glasvæg i stuen.  
Nyt om PLC 


